



В четверг 9 февраля 2017 года Имам-мухтасиб Неверкинского района Равиль хазрат Кулакметов в мечети № 1903 г. Кузнецка перед обеденным намазом, пока джамаат подтягивался к молитве, выступил с очень интересной и поучительной лекцией на тему покаяния. В частности, он перечислил некоторые из многочисленных достоинств искреннего покаяния. Во-первых, покаяние способствует увеличению удела. Всевышний Аллах сказал: «Молите Господа вашего о прощении, ибо поистине, Он – Прощающий! Он ниспошлёт вам с неба обильный дождь, и поддержит вас имуществом и сыновьями, и устроит для вас сады и реки». (Нух 71: 10-12). Во-вторых, Аллах не будет наказывать людей до тех пор, пока они будут каяться. Всевышний Аллах сказал: «Но Аллах не будет наказывать их, пока ты (Мухаммад) находишься с ними, и не будет Аллах наказывать их, пока они просят о прощении». (Трофеи 8: 33). В-третьих, покаяние радует Всевышнего. Сообщается от Анаса (да будет доволен им Аллах), что посланник Аллаха сказал: «Поистине, Аллах радуется покаянию Своего раба больше, чем любой из вас, когда он неожиданно находит своего верблюда, потерянного им в пустыне». аль-Бухари 6309, Муслим 2747.

Также ангелы испрашивают прощение для кающихся, покаяние стирает грехи полностью, кающиеся – это лучшие из людей, кающихся ждёт райские кущи и другие достоинства.



